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建 設 委 員 会 記 録

開催日時 平成２７年６月３日（水） １３：０２～１３：３６

開催場所 第１委員会室

出席委員 ８名

岩田 国夫 委員長

清水 勉 副委員長

池田 慎久 委員

森山 賀文 委員

大国 正博 委員

乾 浩之 委員

太田 敦 委員

国中 憲治 委員

欠席委員 １名

川口 正志 委員

出席理事者 加藤 県土マネジメント部長

金剛 まちづくり推進局長

久保田 水道局長 ほか、関係職員

傍 聴 者 １名

議 事

（１）平成２７年度主要施策の概要について

（２）その他

＜質疑応答＞

○岩田委員長 ただいまの説明、またはその他の事項も含めて質疑があれば発言願います。

○太田委員 通告をしていないので、答えられる範囲で答えていただけたらと思います。

まず、第１点ですけれども、県が道路を建設する際に、地権者に対して委託業者がその

地権者とお話しになられていることがあるとのことなのですが、この方はもともと大阪に

お勤めになられていたとのことです。大阪では府の職員が来ていたという話なのですけれ

ども、今、道路の建設などにあたっては、もう委託業者がこの地権者との話し合いにあた

るというのが一般的になっているのかどうか、その実態についてお伺いします。

２点目は、このゴールデンウイークなのですが、大和高田市から奈良に遊びに来られた
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方が、公衆トイレが非常に不衛生だったということで、私のところにお話がありました。

きょう所管しておられるところの中で、公衆トイレは、例えばゴールデンウイークや行楽

シーズンは特別に対応されているのかどうか、この点についてもお伺いします。

○森本道路政策官 県の事業では、事業説明、それから用地交渉等は基本的に県職員、大

阪府と同じで行っておりますので、また後ほど具体的な場所等を教えていただければ確認

したいと思います。以上です。

○太田委員 基本的には、委託業者がその話し合いに行くということはないということで

すか。

○森本道路政策官 話し合いの内容がわからないので、確認しておきます。通常の用地交

渉は職員が行くことになっておりますが、特別な難しい環境の説明などで専門的なことが

要る場合に同席させる場合があるかもしれません。そこは少し個別によって違うので、教

えていただきたいと思います。

○向井奈良公園室主幹 公衆トイレということですけれども、奈良公園内のトイレは奈良

公園事務所の職員が清掃等に回っております。ゴールデンウイーク等で使用者が多かった

ということで、もしかすると合間を縫って、汚いような状況になっていたかもしれません

けれども、県でそこは清掃等を行っております。以上です。

○太田委員 まず、土地の買収の件は、個別の事案になりますので、そのことについては

相談させていただきたいと思います。

トイレの件なのですけれども、いろいろなところから来られて、そこでイメージを落と

してしまうと、せっかく奈良に来て、よい思い出がそこで一転してしまうということにも

なりかねないので、気をつけていただきたいと思います。これも具体的な場所がわかった

らお伝えし、県の管理であれば、またそちらのほうをよろしくお願いします。以上です。

○岩田委員長 ほかにございませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

ほかになければ、これをもちまして質疑を終わります。

これをもちまして、本日の委員会を終わります。


